

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI

DAILY

鹤壁日报社出版

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hebiw.com

2017年7月27日

农历丁酉年闰六月初五 星期四
总第8406期 今日四版

范修芳在全市重点项目党建扶贫观摩点评暨转型发展“百日会战”动员会议上强调

坚定信心 合力奋战 为确保完成全年目标任务而努力

唐远游安排部署工作

本报讯（记者 李雷楠）7月26日下午，全市重点项目党建扶贫观摩点评暨转型发展“百日会战”动员会议召开，总结工作、分析形势，对下一步工作进行安排部署，动员全市上下坚定信心、鼓足干劲，合力奋战、乘势而上，为确保完成全年目标任务而努力。市委书记范修芳出席会议并讲话，市长唐远游安排部署工作，市领导李留心、桂玉强、李军、史全新、于燕、张然、陈兆法、王英超、路培果、马锁文、邵东东、高雅玲、刘文彪、胡润润、常英敏、冯用全等参加会议或观摩活动。

会议召开前，7月24日下午至26日上午，市委书记范修芳、市长唐远游带队，先后到各县区和鹤壁国家经济技术开发区、宝山循环经济产业集聚区、市城乡一体化示范区，对28个重点项目、基层党建项目和扶贫项目进行了现场观摩。会上，史全新、张然、常英敏分别对重点项目、基层党建项目和扶贫工作观摩情况进行了点评；有关县区主要负责同志作了典型发言和表态发言。

就经济运行工作，范修芳指出，一要正确看待上半年我市工作取得的成绩。面对复杂严峻的经济形势，上半年我市经济运行保持了总体平稳、稳中有进、稳中向好的

态势，转型发展、扶贫脱贫、环境保护三个攻坚战打了翻身仗。成绩来之不易，应给予充分肯定。二要客观分析当前发展中存在的问题。针对当前全市经济运行中存在的突出

问题，牢固树立问题意识，坚持问题导向，清醒正视问题，加快解决问题，补齐工作短板，推动事业发展。

三要合力抓好转型发展“百日会战”。在打好“四张牌”“四个攻坚战”“六项行动组合拳”的基础上，进一步集中优势力量，向三项重点工作聚焦，开展好“百日会战”行动。同时关注国家“一带一路”、省“三区一群”等战略机遇和一系列政策机

遇，抢抓机遇、乘势而上，为确保完

成全年目标任务而努力。

就扶贫工作，范修芳强调，要将工作重点放到精准扶贫上，做到思想不松懈、工作不松劲，坚决打赢这场硬仗。一要深化认识，巩固成果，深刻认识到扶贫脱贫是一项极其严肃的政治任务、是一场攻坚硬仗、是一次作风考验，以坚持不懈的韧劲，巩固已有良好基础和整改成效，确保全面小康路上不落一户、不漏一人。二要紧盯重点，精准发力，更加注重关键环节，抓好产业扶贫、基础设施建设、公共服务、易地搬迁、金融扶贫，坚持扶贫同扶智、扶志相结合；同时更加注重精准施策、提升水平、政策落

实。三要加强领导，强化保障，在细化实化责任、加强扶贫队伍建设的同时，夯实基层基础，强化监督检查，营造良好社会氛围。

就基层党建工作，范修芳强调，今年是市委确定的基层党建工作“巩固提升年”，要推动基层党建工作实现新提升。一要在“两学一做”学习教育上下功夫，常抓不懈、久久为功，真学实做、争当先锋，选树典型、舆论引导，确保党的组织发挥核心作用、广大党员发挥先锋模范作用。二要在发挥党支部战斗堡垒作用上下功夫，抓紧抓实党支部建设，强化党支部政治功能和服务功能，持续开展软弱涣散基层党组织整顿提升。三要在各领域党建工作全面过硬上下功夫，围绕脱贫攻坚提升农村基层党建水平，围绕构建大党建格局提升城市基层党建水平，围绕中心、服务大局提升机关基层党建水平，统筹推进其他领域基层党建工作。

唐远游指出，今年以来以来，我市经济运行平稳增长，基本实现了“时间过半、任务超半”的目标，但仍存在一些困难和隐忧，需要高度关注并着力化解。就下

半年经济工作，唐远游强调，要抓住关键，强化责任，坚决完成全年目标任务。一要着力稳增长保态势，持续抓好三项重点工作，着力优化要素供给，加大重点领域问题研究，加强经济运行监测调度，确保经济运行总体平稳。

二要着力调结构促转型，推动工

业发展提质、服务业发展提速、人易地搬迁的项目任务。

市直有关部门负责同志，各县区和鹤壁国家经济技术开发区、宝山循环经济产业集聚区、市城乡一体化示范区党政负责同志参加。

省第六检查组在我市开展环保法律法规大宣传活动后，认为我市环保工作开展扎实有力 各项措施落实到位

本报讯（记者 李旭阳）7月26日14时，省环境攻坚办第六检查组提前1个小时从淇滨区出发，开始当天下午的工作。该检查组由河南省环境监察总队副总队长杜连海任组长，主要工作内容是深入城乡居民户开展环保法律法规大宣传活动，同时开展“散乱污”企业整治取缔、黑加油站网排查以及散煤治理、清洁采暖、施工工地扬尘治理等检查核实工作。

当日下午，工作组先后来到淇河许沟段、汤河耿寺断面等处，对我市的城市

饮用水源保护区、淇河国家湿地公园生态环境保护情况及汤河治理情况进行检查，并利用无人机从空中对淇河、汤河周边情况进行拍摄检查。市环保局副局长洪波向检查组详细介绍了我市在淇河湿地保护、汤河综合治理方面采取的措施、取得的成效。

杜连海一行在实地检查、听取情况介绍后认为我市环保工作开展扎实有力，各项措施落实到位。他说，这次环保法律法规大宣传活动是对全社会的一次综合协调组、后勤保障组。（下转第二版）

本报讯（记者 陈静）7月26日上午，中维化纤股份有限公司与中科院化学所共建的河南省功能聚酰胺纤维工程技术研究中心在鹤壁产业集聚区举行揭牌仪式。市委书记范修芳、中国科学院化学研究所党委书记王笃金为研发中心揭牌。副市长高雅玲致辞，中国科学院河南中心原常务副主任、河南省科学院原副院长朱宝贵，中维化纤股份有限公司董事长陈海涛等参加揭牌仪式。

2015年12月14日，中维化纤股份有限公司与中科院化学所签订共建河南省功能聚酰胺纤维工程技术合作协议。一年多来，双方持续深入交流，不断加强产学研合作，在平台共享、产品研发、科研成果转化等领域相继展开深度合作，在高科技术转化方面取得了丰硕成果，先后掌握了高铁专用抗酸雨轨距挡板系列产品配方，高铁专用抗高寒改性工程塑料产品进入车试验，锦纶66黑纱、半消光长丝实现量产，这3项科技成果均填补了国内空白。为进一步推动双方深度合作，强化实施创新驱动发展战略，中科院将技术研发中心设立在中维化纤股份有限公司。

王笃金首先对鹤壁市委、市政府的热烈欢迎表示感谢，对与中维化纤股份有限公司在功能聚酰胺纤维工程技术研发方面所取得的合作成果表示肯定。他说，在鹤壁市委、市政府的高度重视和关心支持下，短短一年多时间，中维化纤股份有限公司发展迅速，在基础设施建设、生产经营、销售管理等方面均取得了丰硕的成果与长足的进步。这次研发中心的设立，将进一步有效促进中科院化学所科技成果转化。希望研发中心能充分发挥作用，切实加强对新技术、新产品研发，为企业持续快速发展加油助力，为鹤壁经济社会发展提供强有力的科技支撑。

高雅玲表示，今后我市将一如既往、不遗余力地为项目建设提供优质服务，为中科院化学研究所各位专家到鹤壁工作创造良好条件，确保合作顺利推进。同时，也诚邀中科院化学所的各位专家多到鹤壁走一走、看一看，多与鹤壁的企业开展合作，为鹤壁的发展加油助力。

仪式上，中维化纤股份有限公司负责人介绍了研发中心的基本情况。

河南省功能聚酰胺纤维工程技术研发中心成立

范修芳 王笃金 为研发中心揭牌

抓住时机加快项目建设

——落实全市重点项目党建扶贫观摩点评暨转型发展“百日会战”动员会议精神系列评论之一

□本报评论员

项目决定产业结构，关系发展方向。在市县转型发展的关键时期，必须依靠一批接一批的大项目、好项目推动产业结构升级，才能实现经济发展速度与质量的同步跃升。

今年年初以来，我市坚持把项目建设作为扩投资、稳增长、保态势的重要抓手，重点项目建设扎实推进。数据显示，上半年，全市120个重点项目投资完成进度为59.7%，其中33个省重点项目投资完成进度为75.3%，居全省首位，为

全市经济社会持续健康发展提供了强有力支撑。

看到成绩的同时，也应清晰地认识到，今年年初以来，受项目招商难度加大等因素影响，我市引进的大项目好项目数量相对不足。另

外，部分项目还面临融资难、融资贵的问题，建设进度不够理想。加之11月15日全省要统一启动“封土行动”，项目施工的时间很紧，任务繁重。稍有放松，就不能按时完成建设进度，影响全年经济发展目标的完成。

从现在到10月底，依然是项目建设的有利时机。就开展招商引资、项目建设和工业发展“百日会战”行动，市委、市政府强调，要集中力量提高重点项目投资完成率、开工率、竣工率。各级各部门一定要抓住时机，在严格落实“六个百分之百”环保要求的前提下，科学统筹，加快推进项目建设，确保在“封土行动”前所有项目土石方作业全部完成。

今年年初以来，我市坚持把项目建设作为扩投资、稳增长、保态势的重要抓手，重点项目建设扎实推进。数据显示，上半年，全市120个重点项目投资完成进度为59.7%，其中33个省重点项目投资完成进度为75.3%，居全省首位，为

加快项目建设需要抓投资促进度，克服不利因素，进一步细化工作节点，科学安全施工，增加设

备，多上人员，加快在建项目工程进度和投资进度，尽可能多地完成实物量和投资量。

加快项目建设需要抓督导促竣工，跟踪督导重点项目的前期手续办理、计划节点推进、投资完成、工程形象进度和责任落实等情况。同时开展好竣工倒计时推进活动，对今年计划竣工投产的重点项目，逐个实行倒计时推进，确保按既定节点竣工投产，培育一批新的经济增长点。

加快项目建设需要抓前期促

开工，有关部门要对未开工的计划开工项目加强协调联动，确保项目依法依规尽早开工建设。开工项目要更加注重质量和规模，更加体现高端化、绿色化、智能化、融合化的转型发展要求。

加快项目建设需要抓协调促保障，在加快项目前期手续办理的同时，组织金融部门与项目单位开展多种形式的银企对接，切实破解融资难、融资贵问题；坚持重大项目年度调度会制度，帮助项目单位解决推进中的困难和问题；抓好水、电、路、气、暖等配套设施建设，为项目如期开工或投产提供有力保障。

开展好招商引资、项目建设和工业发展“百日会战”，重在抓好落实。对此，市委市政府已制订行动方案。各级各部门一定要按照方案抓好落实，确保各项工作见到实效，确保“百日会战”取得预期效果。

要把荒山变成脱贫致富的“金山”

——记淇滨区上峪乡南山村党支部书记牛保生

□本报记者 张心致



保生欣慰地说：“俺村要是富起来了，叫我干啥都行！”

全村68户贫困户，已有45户脱贫

几乎被荒山包围的南山村1100亩耕地都是山岗地，超三分之二的面积“靠天收”，种粮收入有限，是一个省级贫困村。尽管邻近淇河，但因建于20世纪70年代的两个泵站年久失修，已经废弃了很多年。（下转第四版）

如今，全村68户贫困户已有45户实现脱贫，村南近4000亩荒山正在变成采摘园；山脚下，一个种植合作社已经成立，待秋收之后便可大面积种植……7月17日，看着村里产业发展大有起色，牛

保生是淇滨区上峪乡南山村党支部书记，打小就患有小儿麻痹症，前年又患上了贲门癌，身体时好时坏。但他每天依然精力充沛、干劲十足，只为全村能早日脱贫。

如今，全村68户贫困户已有45户实现脱贫，村南近4000亩荒山正在变成采摘园；山脚下，一个种植合作社已经成立，待秋收之后便可大面积种植……7月17日，看着村里产业发展大有起色，牛

保生是淇滨区上峪乡南山村党支部书记，打小就患有小儿麻痹症，前年又患上了贲门癌，身体时好时坏。但他每天依然精力充沛、干劲十足，只为全村能早日脱贫。